
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Середня освіта (історія та 

громадянська освіта) першого  (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 

спеціалізацією А4.03 Історія та громадянська освіта галузі знань А 

Освіта, підготовану Херсонським державним університетом у 2025 р. 

 

 

Освітньо-професійна програма Середня освіта (історія та громадянська 

освіта) Херсонського державного університету (Івано-Франківськ, 2025 рік) 

спрямована на формування інтегральних, загальних і фахових 

компетентностей вчителя історії та громадянської освіти закладу середньої 

освіти, необхідних для розв’язання складних спеціалізованих задач і 

практичних проблем у сфері професійної діяльності.  

Освітньо-професійна програма забезпечує можливість поглибленого 

вивчення історії Півдня України для якісної підготовки майбутніх учителів у 

закладах загальної середньої освіти. Програма створює умови для формування 

фахових компетентностей у сфері громадянської освіти, що дозволяє готувати 

педагогів до викладання інтегрованих курсів відповідно до сучасних 

суспільних викликів. 

Перелік загальних та фахових компетентностей програми, а також 

програмні результати навчання відповідають її меті і реалізуються через 

освітні компоненти, що вивчаються у логічній послідовності. Програма 

передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії. 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу та наявність 

національних і міжнародних угод у сфері академічної мобільності 

сприятимуть реалізації права здобувачів на мобільність. Програма базується 

на дотриманні принципів академічної доброчесності, а її якість забезпечується 

внутрішньою системою контролю та моніторингу в Херсонському 

державному університеті. 

У цілому можна зробити висновок, що запропонована освітньо-

професійна програма «Середня освіта (історія та громадянська освіта)» 

розроблена відповідно до сучасних стандартів і є надійною основою для 

підготовки висококваліфікованих учителів. 
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